

前一阵子,黄健翔辞职不久,重庆广播电视集团总裁李晓枫就秘密到北京,和黄健翔商讨加盟一事。昨天,记者从重庆电视台副台长何为处获悉,重庆卫视与黄健翔初步合作方案已经定下。何为称,双方合作将分三步走:本月15日开始,黄健翔将为重庆卫视在北京、上海、杭州、哈尔滨等四个城市选拔播音主持人才,之后将出现在“第一次心动”全国总决赛舞台上担当特殊评委,“第三步将是深度合作,目前不方便透露”。

# 抢“黄”大战 重庆卫视得手

## 反复邀请,开出高薪

沸沸扬扬的“抢黄大战”已经闹腾了近一个月,脱离了央视的黄健翔俨然成了一块“肥肉”,令各大卫视垂涎不已,利诱、煽情等招式都用上了。虽然黄健翔本人不曾透露半点口风,但仍然不断传出其加盟某节目的消息。

昨天记者从重庆电视台副台长何为处获悉,在各种各样的邀请中,只有重庆卫视是真正与黄健翔进行了近距离接触的,“我们一直抱着百分之百的诚意和信心来促成合作。近一个月里,台里主要领导多次从重庆赶到北京与黄健翔商谈合作事宜,黄健翔本人表

示,他正是被这种诚意所打动。”

何为还告诉记者,为了抢到黄健翔,重庆卫视开出了高薪,“这个数字破了我们重庆卫视主持人薪酬的最高纪录。但是为了请来黄健翔,这个数目很值得。黄健翔的价值远远超过这些!”

据了解,这次重庆卫视与黄健翔能够达成合作,黄健翔本人也付出不少,“许多电视台、栏目组都是通过黄健翔的亲朋好友来邀请他加盟,推掉这些邀请要得罪不少人。但是黄健翔还是排除了这些顾虑,最终选择了我们,这也让我们看到了他对重庆卫视的信心。”

## 先当“星探”,后开节目

据透露,除了高薪和诚意,重庆卫视还将为黄健翔量身打造新节目,针对黄健翔的个人特点进行精心设计,虽然尚未正式启动,但节目方案已经出来了,“就等黄健翔点头了”。

何为告诉记者,转换成“重庆卫视人”身份的黄健翔,不会因为新节目

未启动而闲着。

本月15日之后,重庆卫视高层和播音主持专家将陪同黄健翔参与“播音主持全国公选”活动,作为总评委的黄健翔将为重庆卫视在北京、上海、杭州、哈尔滨等四个城市选拔播音主持人才,积极投入到新节目的打造中。



黄健翔

## 为“第一次心动”做评委

谈到最初邀请黄健翔的大型选秀节目“第一次心动”为何不能打动黄健翔的心,何为说:“在过去的几次密谈中,我们最初的构想是邀请他加入‘第一次心动’,但是黄健翔考虑到自己刚刚转入娱乐圈,这方面经验有限,去评判演员的演技不是他的长项。但是黄健翔凭借多年主持经验来为我们台选拔新主持人就绰绰有余。”

表面看来黄健翔与“第一

次心动”擦肩而过,但加盟重庆卫视后,黄健翔将与这档节目关系更近。何为幽默地说:“以后老黄就是我们台里的人了,‘第一次心动’是自家节目,他必须照顾。”据称,黄健翔已经承诺:“铁定出现在‘第一次心动’总决赛的现场。”登场身份则是最为特殊的新角色——“大法官”。据悉,黄健翔本人将于近日正式对外公布加盟重庆卫视的消息。

通讯员 王仁奎  
快报记者 李谷

## 南京个唱 费玉清要亮绝活

今晚,费玉清将第6次在上海开唱。之后,“小哥”会提前一周抵宁筹备12月16日在奥体中心举行的个唱。“小哥”将带给南京歌迷怎样的惊喜,记者电话采访了费玉清。

费玉清对南京个唱非常重视:“很多上海观众已习惯了每年听我的演唱会,南京我是第一次开个唱,希望以后也能年年来,让大家听多了成为一种习惯。”“小哥”强调,他不把演唱会放在体育场等户外场地,就是为了保证演唱会的高品质,“不管是上海还是南京,我都希望大家能够听到和唱片中一样优质的声音,我不会为了票房而降低门槛。南京个唱我一定更花心思,绝对不会把处女秀搞砸了,选歌、舞美等各角度我都力求完美。两个半小时里,我会不断给观众意外和惊喜。”

为了确保南京个唱万无一失,“小哥”决定提前一周来宁筹备。“上海演唱会一结束,我不回台湾就直接来南京。以前来过几次却从没有停下脚步,我不会放弃这次难得的机会,既要做好准备,也要好好品味南京。首要工作当然是演唱会的准备工作,根据上海站的不足进行修改,再加入一些南京方言特色。下周三我会在南京艺术学院参加一个学术活动,



费玉清

再四处走走看看,多了解一下这个古老而有文化的城市。之后我会安排三到四次排练。”

费玉清透露,他要在南京亮出自己的绝活。“长期主持综艺节目,让我和各种艺人都打过交道,并且习惯于在短时间内抓住对方的某些特点。后来我把这个模仿秀搬到演唱会上,发现现场观众的反响相当热烈,于是也就成了我的保留节目。我的模仿原则就是尽量接近原唱者,并且适当夸大某些特征,让观众捧腹大笑。这次要在南京模仿的歌手,是我以前从没模仿过的,为此我还配了专门的道具,一定会让大家眼前一亮。”

通讯员 阿俊  
快报记者 曹锋

## 嫣然天使基金确定首名受助者

6日上午,北京某福利院1岁半的孤儿小峰成为嫣然天使基金确定救助的首名唇腭裂患儿,他在基金指定的专科医院接受了全面检查,并确定了手术日期。目前,小峰正在医院进行术前准备,医护人员将根据福利院提供的生活信息,逐步

改善小峰的营养状况。据介绍,嫣然天使基金公布申请方式后,已经有30名患者及其家属打来求助电话,目前这些孩子正在当地进行术前体检。

此外,李亚鹏经纪人马霞透露,王菲已经写好了一首歌,要送给自己的小女儿。于福

## 高晓松称“结婚证”是假的

近日,网络上惊现高晓松和阿朵的“结婚证”,上面有两人的出生日期、身份证号码以及登记日期。记者致电高晓松,他明确表示这个“结婚证”是假的。同时,高晓松否认了这是阿朵为宣传新唱片而设计的炒作手段。

高晓松对记者说:“我是在清华大学出生的,在清华大学长大,我的身份证就是海淀区的。北京市民都知道,

海淀区市民的身份证前六位都是110108,而不是‘结婚证’上的110105。大家可以打海淀区民政局和清华大学街道办事处电话,问问高晓松到底有没有结婚,民政局有没有发网上的那个所谓的‘结婚证’。”同时,高晓松表示结婚证是受法律保护的,伪造结婚证是犯罪行为,每个公民都有义务检举。

新京报

## 文清打赢“车祸官司”获赔偿

文清诉重庆某报名誉侵权案近日宣判,北京海淀区法院一审判决重庆某报在其“文娱·体育”版刊登“车祸后不接电话也不赔偿”央视主持人文清转(音zhuai)什么》一文构成侵权,承担相应法律责任。

今年4月1日,重庆某报刊登了《车祸后不接电话也不赔偿 央视主持人文清转(音zhuai)什么》一文。此后,多家媒体转载了这些报道。文清认为,这些失实的报道使许多不了解真相的受众对她产生误解、厌恶甚至是反感,损害了她的公众形象。

法院审理后认为,重庆某报未尽审查义务,报道缺乏事实依据,内容严重失实,足以给文清造成负面的社会评价,严



文清

重损害其名誉。法院判决重庆某报公开向文清赔礼道歉,同时赔偿文清精神抚慰金10万元、交通费损失6640元、公证费4080元。郭志霞 张学军

## “红楼梦中人”设立台湾赛区

昨日记者获悉,大型选秀活动“江中亮嗓 呼唤红楼梦中人”正式设立台湾赛区。至此,全国十个赛区全部正式启动,成为全球华人共同参与的选秀活动。据悉,“红楼梦中人”台湾赛区的节目将由台湾“中视”播出,并由台湾的节

目制作公司组织筹备。据介绍,台湾赛区于近期开始报名,明年1月中旬开赛,并将在《我猜我猜我猜猜》节目中播出。另据了解,“红楼梦中人”启动3个月来,官方网站的报名人数已逾30万。

快报记者 孙伊

# 台湾大麻案牵出 15 名艺人



台湾知名艺人萧淑慎



萧淑慎被警方传讯



虞宗康(右)与屈中恒

日前,台湾方面查获了一起贩卖大麻案,与被捕毒贩有联络的买家竟然有很多圈内导演和艺人。警方监听发现,有超过15名演艺圈人士与毒贩陈秋火有过联系。目前,以主持《国光帮帮忙》而走红的知名主持人虞宗康、屈中恒,已被警方传讯接受调查。还有知名艺人萧淑慎、黄仲昆、方姓男歌手、王姓制作人等被锁定与陈秋火有通联记录。

据了解,被捕的毒贩陈秋火,是台湾知名连锁餐厅“黑狗兄俱乐部”的负责人,有不少艺人朋友。

警方进行监控时发现,陈秋火很有可能以餐厅为据点,卖大麻给多名艺人及导演,超过15名演艺圈人士与陈秋火有联系。这些人中有导演、一线偶像剧红星及主持人,但他们多以绰号与陈秋火联系。他们的通话中有一些奇怪的用语。艺人似乎以“饭”作为暗号,有多位艺人在致电陈秋火时说:“我们在夜店,开饭了喔!”但是

“开饭”地点居然有十几处,更遍及台北各知名夜店,所以警方才会认定陈秋火涉嫌贩卖大麻给艺人。

7日,台湾警方传讯艺人虞宗康、屈中恒。两人在经纪人、律师的陪同下接受调查,并验毒验尿。面对媒体的提问,两人均否认涉案,只承认这一切只是为了配合警方办案。虞宗康的经纪人还表示:“虞宗康绝对没有涉案,近来他连酒都很少喝,更不会吸毒!”之后,萧淑慎也被警方传讯,接受调查。

重庆商报